

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS – EACEA/15/08**4.5.b akció – Pályázati felhívás a 2009-es európai parlamenti választásokkal kapcsolatos, fiataloknak és fiatalokkal foglalkozó szakembereknek szóló tájékoztatási akciókat támogató projektekre****„Cselekvő ifjúság” program**

(2008/C 117/13)

1. Célkitűzések és leírás

A jelen felhívás célja olyan tájékoztatási és figyelem felkeltő akciók előmozdítása a fiatalok, a fiatalokkal foglalkozó szakemberek, illetve az ifjúsági szervezetekben tevékenykedők körében, melyek elősegítik a fiatalok aktív részvételét a 2009-es európai parlamenti választásokon és tájékoztatják őket a szavazás tétjéről.

Figyelembe véve a szavazás nemzeti sajátosságait és a különböző európai uniós országok kulturális identitását, minden benyújtott projekt hatásköre egy adott európai uniós országra korlátozódik. A jelen pályázati felhíváshoz kapcsolódó projektek európai dimenziója a téma kiemelt jellegében, a fejlesztendő tevékenységekben és abban a lehetőségben rejlik, hogy a javasolt tevékenységek az európai partnerekkel együtt valósulhassanak meg.

A projektek végső kedvezményezettjei a fiatal, választójoggal már rendelkező, 30 év alatti európai polgárok, illetve az ifjúsági szektorban, ifjúsági szervezetek és struktúrák keretein belül dolgozó személyek.

A jelen felhívás a „Cselekvő ifjúság” program 4.5 akciójára (második rész) vonatkozik. A felhívás a Bizottság által az 1999/468/EK határozat ⁽¹⁾ 4. és 7. cikkében meghatározott eljárás alapján, a 2008. március 11-én elfogadott éves munkaprogramban az oktatás és kultúra területén a támogatásokra, valamint a közbeszerzésekre vonatkozó 2008-ra előírt szabályoknak megfelelően kerül kihirdetésre.

A jelen pályázati felhívás végrehajtásáért az Oktatási, Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynökség felel.

2. A pályázásra jogosultak köre

Csak olyan

- non-profit civil szervezet,
- nemzeti ifjúsági tanács,

jogosult pályázni, amely jogi személyiséggel, valamint a pályázat benyújtását megelőző legalább egy év óta törvényes székhellyel rendelkezik abban az európai uniós országban, ahová a projektet tervezik,

vagy

- olyan, az ifjúsági szektorban európai szinten aktív szervezet (ENGO), amely legalább 8 „Cselekvő ifjúság” programországban ⁽²⁾ rendelkezik szervezettel, továbbá jogi személyiséggel, valamint a pályázat benyújtását megelőző legalább egy év óta törvényes székhellyel rendelkezik valamely európai uniós országban.

A politikai mozgalmakhoz kapcsolódó ifjúsági szervezetek azonban nem pályázhatnak a jelen pályázati felhívás alapján.

Minden pályázó csak egy projektet nyújthat be.

A projektekbe be lehet vonni partnerszervezeteket, amennyiben e szervezetek törvényes székhelye valamely európai uniós tagállamban van.

⁽¹⁾ A Tanács 1999. június 28-i 1999/468/EK határozata a Bizottságra ruházott végrehajtási hatáskörök gyakorlására vonatkozó eljárások megállapításáról (HL L 184., 1999.7.17., 23. o.).

⁽²⁾ Programországok: az Európai Unió 27 tagállama, Törökország, Izland, Liechtenstein és Norvégia.

3. A projektek finanszírozása és időtartama

A jelen pályázati felhívás keretében támogatandó projektek társfinanszírozására hozzávetőlegesen előirányzott költségvetési keret összesen **mintegy 1 500 000 euró**.

Az Ügynökség által biztosított pénzügyi támogatás nem haladhatja meg a projekt elszámolható költségei összességének **80 %-át**.

Az Ügynökség legfeljebb 27 projektet támogat, azaz tagállamonként egy projektet, az Európai Unió teljes lefedése érdekében. Mindazonáltal a benyújtott projektek számának és minőségének függvényében az Ügynökség fenntartja a jogot arra, hogy ne fedje le teljes egészében az Európai Unió minden tagállamát. Az Ügynökség fenntartja a jogot arra is, hogy ne ossza ki az összes rendelkezésre álló támogatást.

Az egy projekthez nyújtható támogatás felső korlátjánál figyelembe veszik a szóban forgó ország lakosságát. Minden európai uniós ország esetében felső korlát került meghatározásra az alábbiak szerint:

- az európai parlamenti választásokkal kapcsolatos figyelemfelkeltő és tájékoztató projektekre az Egyesült Királyságban, Franciaországban, Lengyelországban, Németországban, Olaszországban, Romániában és Spanyolországban nyújtható támogatások összege nem haladhatja meg a 90 000 EUR-t,
- az európai parlamenti választásokkal kapcsolatos figyelemfelkeltő és tájékoztató projektekre Ausztriában, Belgiumban, Bulgáriában, Cipruson, a Cseh Köztársaságban, Dániában, Észtországban, Finnországban, Görögországban, Hollandiában, Írországban, Lettországban, Litvániában, Magyarországon, Portugáliában, Svédországban, Szlovákiában és Szlovéniában nyújtható támogatások összege nem haladhatja meg a 45 000 EUR-t,
- az európai parlamenti választásokkal kapcsolatos figyelemfelkeltő és tájékoztató projektekre Luxemburgban és Máltán nyújtható támogatások összege nem haladhatja meg a 22 500 EUR-t;

A tevékenységeknek kötelezően meg kell kezdődniük **2009. január 1.** és **2009. február 28.** között.

A projektek időtartama **legalább 5 hónap, legfeljebb 7 hónap** lehet.

4. A pályázatok benyújtásának határideje

A pályázatok benyújtásának végső határideje az Oktatási, Audiovizuális és Kulturális Végrehajtó Ügynökséghez **2008. július 15.** (a dátumot a postabélyegző hitelesíti).

5. Kiegészítő információk

A jelen pályázati felhívás teljes szövege, valamint a pályázati űrlapok az alábbi internet címen találhatóak meg:

http://eacea.ec.europa.eu/youth/calls2008/index_en.htm

A pályázatoknak a pályázati felhívás teljes szövegében megfogalmazott valamennyi követelménynek meg kell felelniük, és csak az erre a célra készült formanyomtatványon nyújthatók be.
